KonTponbnas pabora «Ajredpa u reoMeTpHsD)
Bapuant 1
1. Pemmts cuctemy MetozoM Kpamepa u mpoBepuTh NpaBUIBHOCTD
pelIeHusl.
X1 +2Xp +3X3 =2,
—2Xl +3X2 + X3 :3,
X1 —Xo + 2X3 =-3.

2. Pemwuth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH TIPOBEPKY.

-23 4 15 26 -1
-1 2 5|*xX=|15 26 5
5-21 1 10 13

3. Jlanbl KoopauHATHI BepinuH nmupamuast ABCD.
Haiitn:

1)nmny pedpa AB;

2)yron mexy peopamu AB u AC;

3)momans rpanu ABC;

4)o0beM TUpaMUIb;
5) cocrasuth ypaBaenue rpann ABC ;
6) HaiiTi KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE MPSIMOH, Tpoxosieii uepe3 T. D
nepreHauKyspHo mwiockoctu ABC .
A(1,3,6), B(2,2,1), C(-1,0,1), D(-4,6,-3):
4. JTansl KOOpIMHATHI BepUINH TpeyronbHrka ABC.
Haiitn:

1) Jmuanst cropon AB,BC, AC;

2) VYpasuenus cropon AB, BC, AC u ux yinoBble KO3 GHIUEHTHI;

3) Buyrpennwuii yroa B ;

4) VYpasuenue meauansl AE ;

5) Vpasuenue u jumHy Boicotsl CD ;

6) VYpaBHeHue MPAMOIA, mpoxoasIel yepe3 Touky E mapamienso
cropore AB u Touky M ee nepeceuenns ¢ Beicoroit CD .

A(L:-1), B(4:3), C(5:1);

5.J1aHo 00111ee ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOTO HOPSIKA.

1) mnpeobpa3oBaTh ypaBHEHHE K KAHOHHMYECKOMY BHIY.

2) TlocTpoUTh COOTBETCTBYIOLIYIO KPHUBYIO.

4x2 +9y2 —8x+18y - 23=0.

KonTtpoannas padota «Asredpa u reoMmeTpus»
Bapuanr 2
1. Pemuts cuctemy Metonom Kpamepa u npoBepUTh NpaBUILHOCTD
pelieHusl.
X1 +2Xp —5X3 =4,
Xl =+ X2 =+ X3 S 4,

X1 — X3 = 2.
2. Pemmth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH POBEPKY.
1-2 4 5 -6 —11
2 -3 2(*X=|0 -8 -21
1-4 2 -3 —-14 -—-27
3. laubl KoopauHATHI BepiunH nupamunst ABCD.
Haiitn:
1)nmuny pedbpa AB;

2)yron mexnay peopamu AB u AC;
3)mnomans rpanu ABC;
4)00beM THpPaMUJIbI;
5) cocraButh ypasaenue rpann ABC ;
6) HaliTH KAHOHWYECKOE YPaBHEHHE NPAMOM, poxosmiei yepe3 1. D
nepreHauKyspao mwiockoctu ABC .
A(4,2,5), B(0,7,2), C(0,2,7), D(L,5,0);
4. JlaHbl KOOpAMHATHI BepmuH Tpeyroisauka ABC.
Haitu:
1) Jmaust cropon AB,BC, AC;
2) Vpasuenus cropon AB,BC, AC u ux yriosbie
KO3 PUITCHTEH;
3) Buyrpennwuii yron B ;
4) VYpasuenue meauansl AE ;
5) Vpasuenue u mmny Boicotel CD
6) VYpasHeHue NPAMOIL, IPOXOAAIIEH yepe3 Touky E mapamiensHo
cropore AB u Touxky M ee nepeceuenus ¢ Beicotoit CD .
A(0;-1), B(3:3), C(4;1);
5.JlaHo o01Iee ypaBHEHUE KPUBOI BTOPOTO TOPSIIAKA.
1) npeobpa3oBarh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BH/IY.
2) TlocTpOUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

2x2 —12x — y+19=0.



KonTponbnas pabora «Ajredpa u reoMeTpHsD)
Bapuant 3
1. Pemmts cuctemy MetozoM Kpamepa u mpoBepuTh NpaBUIBHOCTD
pelIeHusl.
X1 +5Xo + X3 =3,
- 2X1 + 3X2 — X3 = —2,
3X1 + Xo + Xy =1.

2. Pemwuth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH TIPOBEPKY.

3 3 —4 16 21 31

5 6 2 [=X=|27 33 50

3 4 6 16 20 30
3. Jlanbl KoopauHATHI BepinuH nmupamuas ABCD.
Haiitn:

1)nmny pedpa AB;

2)yron mexxy peopamu AB u AC;

3)momans rpanu ABC;

4)o0beM TUpaMUIb;
5) cocrasuth ypaBaenue rpann ABC ;
6) HaliTH KAaHOHWYECKOE YPaBHEHUE NPSAMOU, poxosmieii yepe3 1. D
nepreHauKysspro mwiockoctu ABC .
A(2,1,-4), B(1,-2,3), C(1,-2,-3), D(5,-2,1);
4. JlaHbI KOOPAMHATHI BepIIMH Tpeyroasauka ABC.
Haiiu:
1) Jmanst cropon AB, BC, AC;
2) VYpasuenus cropon AB,BC, AC u ux yriossie
KO3 PUITHECHTEHI;
3) Buyrpennwuii yron B ;
4) Vpasuenue meanansl AE ;
5) Vpasuenue u mmHy BeicoTel CD ;
6) VYpasHeHue NPAMOIA, IPOXOAAIIEH Yepe3 Touky E mapamiensHo
cropore AB u Touxky M ee nepeceuenns ¢ Beicoroit CD .
A(2;2), B(5:2), C(6;0);
5./laHo o01Iee ypaBHEHNE KPUBOW BTOPOTO MOPSAKA.
1) npeobpa3oBarh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BHITY.
2) TlocTpoUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

4x? —y2 —40x+2y+95=0.

KonTtpoannas padota «Airedpa u reomeTpus»

Bapuanr 4
1. Pemuts cuctemy Metosom Kpamepa u mpoBepuTh MPaBUIBHOCTb
pElICHUSI.
3X] — X3 =4,
2X2 — X3 =1,

3X1—X2 + X3 =6.

2. Pemmth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH POBEPKY.

1 2 6 —8 8 -5
X*| —4 4 2|=| —3 6 11
1 2 2 —13 34 40
3. laubl KoopauHATHI BepiunH nupamunst ABCD.
Haiitn:
1)nmuny pedpa AB;

2)yron mexnay peopamu AB u AC;
3)mnomans rpanu ABC;
4)00beM THpPaMUJIbI;
5) cocraButh ypasaenue rpann ABC ;
6) HaliTH KAHOHWYECKOE YPaBHEHHE NPAMOM, poxosmiei yepe3 1. D
nepreHauKyspao mwiockoctu ABC .
A(3,1,4), B(-1,6,1), C(-1,1,6), D(0,4,-1);
4. JlaHbI KOOPAMHATHI BepIIUH Tpeyroidsurnka ABC.
Haitu:
1) Jmaust cropon AB,BC, AC;
2) Vpasuenus cropon AB,BC, AC u ux yriossie
KO3 PUITCHTEH;
3) Buyrpennwuii yron B ;
4) VYpasuenue meauansl AE ;
5) Vpasuenue u mmny Boicotel CD
6) VYpasHeHue NPAMOIL, IPOXOAAIIEH yepe3 Touky E mapamiensHo
cropore AB u Touxy M ee nepeceuenus ¢ Beicotoit CD .
A(15-2), B(4:2), C(5;0);
5.JlaHo o01Iee ypaBHEHUE KPUBOI BTOPOTO TOPSIIAKA.
1) npeobpa3oBarh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BH/IY.
2) TlocTpOUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

9x2 +4y2 +36x—-8y+4=0



KonTponbHas padora «Ajredpa u reoMeTpHusD)
Bapuant 5
1. Pemmts cuctemy MetozioM Kpamepa u mpoBepuTh NpaBUIBHOCTD
pelIeHusl.
3X| — X +2X3 =4,
2X1 + X5 + X3 =1,
X1 + 2X2 + 5X3 =-1.

2. Pemwuth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH TIPOBEPKY.

2 3 —4 19 —-13 15

5 6 2 [=X=]| 10 11 42 |;

0O 5 4 -7 31 29
3. Jlanbl KoopauHATHI BepinuH nmupamuas ABCD.
Haiitn:

1)nmny pedpa AB;

2)yron mexy peopamu AB u AC;

3)momans rpanu ABC;

4)o0beM TUpaMU/Ib;
5) cocrasuth ypaBaenue rpann ABC ;
6) HaliTH KAaHOHWYECKOE YPaBHEHUE NPSAMOU, poxosmieii yepe3 1. D
nepreHauKysspro mwiockoctu ABC .
A(3,3,9), B(6,9,1), C(1,7,3), D(8,5,8);
4. JlaHbI KOOPAMHATHI BepIIMH Tpeyroasauka ABC.
Haiiu:
1) Jmuust cropon AB,BC, AC;
2) VYpasuenus cropon AB,BC, AC u ux yriosbie
KO3 PUITHECHTEHI;
3) Buyrpennwuii yron B ;
4) Vpasuenue meanansl AE ;
5) Vpasuenue u mmHy BeicoTel CD ;
6) VYpasHeHue NPAMOIA, IPOXOAAIIEH Yepe3 Touky E mapamiensHo
cropore AB u Touxky M ee nepeceuenns ¢ Beicoroit CD .
A(0;0), B(3:4), C(4;2);
5./laHo o01Iee ypaBHEHNE KPUBOM BTOPOTO TOPSIAKA.
1) npeobpa3oBarh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BHITY.
2) TlocTpoUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

x2 —4y2 +4x+24y—-48=0.

KonTtposanHasi padoTa «Ajredpa u reoMeTpHsD»
Bapuanr 6
1. Pemuts cuctemy MetosoM Kpamepa u mpoBepuTh MPaBUIIBHOCTD
pereHusl.
2X1 +4Xy —4X3 =2,
3X1 + 2X2 + X3 =10,

2X2 + 4X3 =4,

2. Pemmth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH IPOBEPKY.

-1 3 4 21 3 28

-3 O 2 [*X=|-1 -5 O

1 3 -2 17 -7 14

3. laubl KoopauHATHI BepiunH nupamunst ABCD.
Hatitn:

1)nmuny pedpa AB;

2)yron mexny peopamu AB u AC,;
3)mnomans rparn ABC;
4)00beM THpPaMUJIbI;
5) cocraButh ypaBuenue rpanu ABC ;
6) HaliTH KAHOHWYECKOE YpaBHEHUE NPSIMOM, poxosiiei yepe3 1. D
nepnenauKkyspro miockoctu ABC .
A(2,-1,3), B(-5,1,1), C(0,3,-4), D(-1,-3,4);
4. JlaHbI KOOPAWHATHI BepIuH Tpeyrodbaruka ABC.
Haiitu:
1) Jmuust cropon AB, BC, AC;
2)¥Ypasuenus cropon AB, BC, AC u ux yriosbie k03 HHUIIHEHTHI;
3) Buyrpennwuii yron B ;
4) VYpasuenue meauansl AE ;
5) Vpasuenue u mmny Boicotel CD
6) VYpasHeHue NPAMOIL, IPOXOAAIIEH yepe3 Touky E mapamiensHo
cropore AB u Touxy M ee nepeceuenus ¢ Beicotoit CD .
A(0;1), B(3:5), C(4:3);
5.JlaHo o01Iee ypaBHEHUE KPUBOM BTOPOTO TOPSIIKA.
1) mnpeoOpa3oBaTh ypaBHEHUE K KAHOHUYECKOMY BHIY.
2) IlocTpouTh COOTBETCTBYIOILIYIO KPUBYIO.

4y2 —-16y +x—-4=0.



KonTponbnas pabora «Ajredpa u reoMeTpHsD)
Bapuant 7
1. Pemmts cuctemy MetozoM Kpamepa u mpoBepuTh NpaBUIBHOCTD
pelIeHusl.
2X1 —3Xy + X3 =1,
3X1 + 2X2 — 7X3 = 4,
— X1 — X9 +4X3 =1.

2. Pemwuth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH TIPOBEPKY.

1 5 -2 13 8 -—-19
2 3 -1 |=*X=| 15 2 -5
-2 -2 -4 —-18 0O -—-18
3. Jlanbl KoopauHATHI BepinuH nmupamuas ABCD.
Haiitn:
1)nmny pedpa AB;
2)yron mexy peopamu AB u AC;
3)momans rpanu ABC;

4)o0beM TUpaMUIb;

5) cocraButh ypaBHenue rpann ABC ;

6) HaliTH KAaHOHWYECKOE YPaBHEHUE NPSAMOU, poxosmieii yepe3 1. D
nepreHauKysspro mwiockoctu ABC .

A(4,4,10), B(4,10,2), C(2,8,4), D(9,6,4);

4. JlaHbI KOOPAMHATHI BepIIMH Tpeyroasauka ABC.

Haiiru:

1) Jmanst cropon AB, BC, AC;

2) Vpasuenus cropon AB,BC, AC u ux yriossie k03 OUIHEHTHL;

3) Buyrpennwuii yroa B ;

4) VYpasuenue meauansl AE ;

5) Vpasuenue u jumHy Boicotsl CD ;

6) VYpaBHeHue MpAMOIL, poxoasIel yepe3 Touky E mapamiensHo
cropore AB u Touky M ee nepeceuenns ¢ Beicoroit CD .
A(3;-2), B(6;2), C(7:0);

5.J1aHo 00111ee ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOTO HOPSIKA.

1) mpeobpa3oBaTh ypaBHEHHE K KAHOHHYECKOMY BHIY.

2) TlocTpoUTh COOTBETCTBYIOLIYIO KPHUBYIO.

x2 +4y% _6x—8y-3=0.

KonTtpoannas padota «Airedpa u reomeTpus»
Bapuanrt 8
1. Pemuts cuctemy Metonom Kpamepa u npoBepUTh NpaBUILHOCTD
pelieHusl.
X1 +2Xy — X3 =2,
— X1 + X2 +2X3 =7,
2X1 - 2X2 + 2X3 =4,

2. Pemmth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH POBEPKY.

1 2 -1 -9 5 5

2 4 5 [#=X=|—-4 31 -18

7 —3 4 44 34 8
3. laubl KoopauHATHI BepiunH nupamunst ABCD.
Haiitn:

1)unny pebpa AB;

2)yron mexnay peopamu AB u AC;
3)mnomans rpanu ABC;
4)00beM THpPaMUJIbI;
5) cocraButh ypasaenue rpann ABC ;
6) HaliTH KAHOHWYECKOE YPaBHEHHE NPAMOM, poxosmiei yepe3 1. D
nepreHauKyspao mwiockoctu ABC .
A(-4,2,6), B(2,-3,0), C(-10,5,8), D(-5,2, -4);
4. JlaHbI KOOPAMHATHI BepIIUH Tpeyroidsurnka ABC.
Haitu:
1) Jmaust cropon AB,BC, AC;
2) Vpasuenus cropon AB,BC, AC u ux yriosbie
KO3 PUITCHTEH;
3) Buyrpennwuii yron B ;
4) VYpasuenue meauansl AE ;
5) Vpasuenue u mmny Boicotel CD
6) VYpasHeHue NPAMOIA, IPOXOAAIIEH Yepe3 Touky E mapamiensHo
cropore AB u Touxy M ee nepeceuenus ¢ Beicotoit CD .
A(3;-3), B(6;1), C(7;-1);
5.JlaHo o01Iee ypaBHEHUE KPUBOI BTOPOTO TOPSIIAKA.
1) npeobpa3oBarh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BH/IY.
2) TlocTpOUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

2x2 —4x+2y-3=0



KonTponbnas pabora «Ajredpa u reoMeTpHsD)
Bapuaur 9
1. Pemmts cuctemy MetozoM Kpamepa u mpoBepuTh NpaBUIBHOCTD
pelIeHusl.
2X1 +2Xp — X3 =1,
3X1 + 4X2 + 2X3 :18,
2X1 - 3X2 - 2X3 =1.

2. Pemwuth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH IPOBEPKY.

2 4 7 —8 -1 —-21
X*| —2 3 4 |= 6 0] —31
4 5 1 —24 —-12 14
3. Jlanbl KoopauHATHI BepinuH nmupamuas ABCD.
Haiitn:
1)nmny pedpa AB;
2)yron mexy peopamu AB u AC;
3)momans rpanu ABC;

4)o0beM TUpaMUIb;
5) cocrasuth ypaBaenue rpann ABC ;
6) HaliTH KAaHOHWYECKOE YPaBHEHUE NPSAMOM, poxosiei yepe3 1. D
nepreHauKysspro mwiockoctu ABC .
A(4,6,5), B(6,9,4), C(2,10,10), D(7,5,9);
4. JlaHbI KOOPAMHATHI BepIIMH Tpeyroasauka ABC.
Haiiu:
1) Jmanst cropon AB, BC, AC;
2) Vpasuenus cropon AB, BC, AC u ux yriossie
KO3 PUITHECHTEHI;
3) Buyrpennwuii yron B ;
4) Vpasuenue meanansl AE ;
5) Vpasuenue u mmHy BeicoTel CD ;
6) VYpasHeHue NPAMOIA, IPOXOAAIIEH Yepe3 Touky E mapamiensHo
cropore AB u Touxky M ee nepeceuenns ¢ Beicoroit CD .
A(-1;1), B(2:5), C(3;3);
5./laHo o01Iee ypaBHEHNE KPUBOW BTOPOTO MOPSAKA.
1) npeobpa3oBarh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BHITY.
2) TlocTpoUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

16x2 — 25y2 —32x 100y — 484 =0

KonTtpoannas padota «Airedpa u reomeTpus»
BapuanTt 10
1. Pemuts cuctemy Metonom Kpamepa u npoBepUTh NpaBUILHOCTD
pelieHusl.
4xq —3Xy +2X3 =3,
— 2X1 + 3X2 — 3X3 =-1,
3X1 + 2X2 - 5X3 =2.

2. Pemmth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH POBEPKY.

2 -1 3 9 13 15

6 3 —4|xX=|7 12 —-32

1 2 4 12 19 15
3. laubl KoopauHATHI BepiunH nupamunst ABCD.
Haiitn:

1)nmuny pedpa AB;

2)yron mexnay peopamu AB u AC;
3)mnomans rpanu ABC;
4)00beM THpPaMUJIbI;
5) cocraButh ypasaenue rpann ABC ;
6) HaiiTH KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE MPSMOH, poxosiieii uepes 1. D
nepreHauKyspao mwiockoctu ABC .
A(5,3,2), B(1,-8,8), C(4,-1,2), D(1,4,-1).
4. JlaHbl KOOPAMHATHI BepLIMH TpeyronbsHuka ABC.
Haiitn:
1) Jmunst cropon AB, BC, AC;
2) VYpasuenus cropon AB,BC, AC u ux yriossie
KO3 PUITCHTEH;
3) Buyrpennwuii yroa B ;
4) VYpasuenue meauansl AE ;
5) Vpasuenwue u quny Boicotst CD
6) VYpaBHeHue npsiMOi, Ipoxo/IsIieii yepe3 Touky E mapamnensho
cropone AB u Touky M ee mepeceuenust ¢ Boicoroit CD .
A(4;0), B(7;4), C(8;2).
5.JIano ob1iiee ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOTO MOPSAKA.
1) mnpeobpa3oBaTh ypaBHEHHE K KAHOHMYECKOMY BHIY.
2) TlocTpOUTh COOTBETCTBYIOIIYO KPUBYIO. .

16x2 +9y2 +32x + 36y -92=0



KonTponbnas pabora «Ajredpa u reoMeTpHsD)
Bapuanr 11
1. Pemmts cuctemy MetozoM Kpamepa u mpoBepuTh NpaBUIBHOCTD
pelIeHusl.
X1 +2Xp +3X3 =2,
—2Xl +3X2 + X3 :3,
X1 —Xo + 2X3 =-3.

2. Pemwuth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH TIPOBEPKY.

2 -1 3 9 13 15

6 3 —4|xX=|7 12 —-32

1 2 4 12 19 15
3. Jlanbl KoopauHATHI BepinuH nmupamuas ABCD.
Haiitn:

1)nmny pedpa AB;

2)yron mexy peopamu AB u AC;

3)momans rpanu ABC;

4)o0beM TUpaMUIb;
5) cocrasuth ypaBaenue rpann ABC ;
6) HaiiTi KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE MPSIMOH, TIpoxosiiieii uepe3 1. D
nepreHauKysspro mwiockoctu ABC .
A(5,3,2), B(1,-8,8), C(4,-1,2), D(1,4,-1).
4. JTaHbl KOOPAMHATHI BepIIKH TpeyroisHuka ABC.
Haiitn:

1) Jmuns cropon AB, BC, AC;
2) Vpasuenus cropon AB, BC, AC u ux yriossie
KO3 PUITHECHTEHI;
3) Buyrpennuii yron B ;
4) VYpasuenue meauanbl AE ;
5) Vpasuenue u auuny Boicotel CD ;
6) VpaBHenue npsMoii, Ipoxosiieil yepes Touky E mapaensro
cropone AB u touky M ee nepeceuenus ¢ Boicoroit CD .
A(4:0), B(7:4), C(8;2).
5.J1ano ob1iiee ypaBHEHHE KPUBOM BTOPOTO MOPSAKA.
1) mnpeobpa3oBaTh ypaBHEHHE K KAHOHHMYECKOMY BHIY.
2) TlocTpOUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPUBYIO. .

4x2 19y2 —8x +18y—23=0

KonTtpoannas padota «Airedpa u reomeTpus»
BapuanTt 12
1. Pemuts cuctemy Metonom Kpamepa u npoBepUTh NpaBUILHOCTD
pelieHusl.
4xq —3Xy +2X3 =3,
— 2X1 + 3X2 — 3X3 =-1,
3X1 + 2X2 - 5X3 =2.

2. Pemmth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH IPOBEPKY.

-23 4 15 26 -1
-1 2 5|*xX=|15 26 5
5-21 1 10 13
3. laubl KoopauHATHI BepiunH nupamunst ABCD.
Haiitn:
1)nmuny pedpa AB;

2)yron mexnay peopamu AB u AC;
3)mnomans rpanu ABC;
4)00beM THpPaMUJIbI;
5) cocraButh ypasaenue rpann ABC ;
6) HaliTH KAHOHWYECKOE YPaBHEHHE NPAMOM, poxosmiei yepe3 1. D
nepreHauKyspao mwiockoctu ABC .
A(1,3,6), B(2,2,1), C(-1,0,1), D(-4,6,-3);
4. JlaHbI KOOPAMHATHI BepIIUH Tpeyroidsurnka ABC.
Haitu:
1) Jumus cropon AB,BC, AC;
2) VYpasuenus cropon AB, BC, AC u ux ynoBsie ko3 puImeHTsr;
3) Buyrpennwuii yroa B ;
4) VYpasuenue meauansl AE ;
5) Vpasuenue u uuny Beicotsl CD ;
6) VpaBHeHue MpAMOIi, IpoxoasIel uepes Touky E mapamiensHo
croporne AB u Touxy M ee nepeceuenus ¢ Beicotoit CD .
A(1;-1), B(4;3), C(5;1);
5.JlaHO o0rIce ypaBHEHUE KPUBOI BTOPOTO MOPSIIAKA.
1) mnpeobpa3oBarh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BUY.
2) TlocTpoHTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

16x2 +9y2 +32x + 36y -92=0



KonTponbnas pabora «Ajredpa u reoMeTpHsD)
BapuanTt 13
1. Pemmts cuctemy MetozoM Kpamepa u mpoBepuTh NpaBUIBHOCTD
pelIeHusl.
X1 +2Xp —5X3 =4,
Xl =+ X2 =+ X3 S 4,

X1 —X3 = 2.
2. Pemwuth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH TIPOBEPKY.
1-2 4 5 -6 —11
2 -3 2(*X=|0 -8 -21
1-4 2 -3 —-14 -—-27
3. Jlanbl KoopauHATHI BepinuH nmupamuas ABCD.
Haiitn:
1)nmny pedpa AB;
2)yron mexy peopamu AB u AC;
3)momans rpanu ABC;

4)o0beM TUpaMUIb;
5) cocrasuth ypaBaenue rpann ABC ;
6) HaiiTi KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE MPSIMOH, Tpoxosieii uepe3 T. D
nepreHauKysspro mwiockoctu ABC .
A(4,6,5), B(6.9,4), C(2,10,10), D(7.5,9):
4. JTansl KOOpIMHATHI BepUINH TpeyronbHrka ABC.
Haiitn:
1) Jmunst cropon AB,BC, AC;
2) Vpasuenus cropon AB, BC, AC u ux yriossie

KO3 PUITHECHTEH;
3) Buyrpennnii yron B ;
4) VYpasuenue meauanbl AE ;
5) Vpasuenue u auuny Beicotel CD ;
6) VYpaBHeHue NpsAMON, Ipoxoasineit yepe3 Touky E mapaiensHo
croporne AB u Touky M ee nepeceuenns ¢ Beicotoit CD .
A(-1:1), B(2;5), C(3;3);
5./laHo o01Iee ypaBHEHNE KPUBOW BTOPOTO MOPSAKA.
1) mnpeoGpa3oBath ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BUJLY.
2) TlocTpoUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

2x2 —12x - y+19=0

KonTtpoannas padota «Airedpa u reomeTpus»
BapuanT 14
1. Pemuts cuctemy Metonom Kpamepa u npoBepUTh NpaBUILHOCTD
pelieHusl.
2X1 +2Xp — X3 =1,
3X1 + 4X2 + 2X3 :18,
2X1 - 3X2 - 2X3 =1.

2. Pemmth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH POBEPKY.

2 4 7 —8 -1 -21
X*| —2 3 4 |= 6 0] —31
4 5 1 —24 —-12 14
3. laubl KoopauHaTH! BepiunH nmupamuas ABCD.
Haiitn:
1)nmuny pedpa AB;

2)yron mexnay peopamu AB u AC;
3)mnomans rpaau ABC;
4)00beM THpPaMUJIbI;
5) cocraButh ypasaenue rpann ABC ;
6) HaiiTH KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE MPSMOH, Ipoxosiiieii uepe3 1. D
nepreHauKysspao mwiockoctu ABC .
A(4,2,5), B(0,7,2), C(0,2,7), D(1,5,0);
4. TaHbl KOOpIMHATHI BepIINH TpeyronbHuka ABC.
Haiitn:

1) Jmanust cropon AB, BC, AC;
2) Vpasuenus cropon AB,BC, AC u ux yriosbie

KO3 (D PUITCHTEH;
3) Buyrpennwuii yron B ;
4) VYpasuenue meanansl AE ;
5) Vpasuenue u mmHy Boicotsl CD ;
6) VYpaBHeHue NpsAMON, Ipoxoasiei yepe3 Touky E mapamiensHo
cropore AB u Touxy M ee nepeceuenus ¢ Beicotoit CD .
A(0:-1), B(3;3), C(4:1);
5.JlaHo o01Iee ypaBHEHUE KPUBOI BTOPOTO TOPSIIAKA.
1) npeobpa3oBarh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BH/IY.
2) TlocTpOUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

16x2 —25y2 —32x —100y — 484 =0



KonTponbnas padora «Ajredpa u reoMeTpusD)
Bapuanr 15

1. Pemmts cuctemy MetozoM Kpamepa u mpoBepuTh NpaBUIBHOCTD
pelIeHusl.
X1 +5Xo + X3 =3,

- 2X1 + 3X2 — X3 = —2,

3X1 + Xo + Xy =1.

2. Pemwuth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH TIPOBEPKY.

1 2 -1 -9 5 5

2 4 5 [#=X=|—-4 31 -18

7 —3 4 44 34 8
3. Jlanbl KoopauHATHI BepinuH nmupamuas ABCD.
Haiitn:

1)nnuny pebpa AB;

2)yron mexy peopamu AB u AC;
3)mnourans rpanu ABC;
4)o0beM TUpaMUIb;
5) cocrasuth ypaBaenue rpann ABC ;
6) HaiiTi KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE MPSIMOH, Tpoxosieii uepe3 T. D
nepreHauKysspro mwiockoctu ABC .
A(2,1,-4), B(1,-2,3), C(1,-2,-3), D(5,-2,1);
4. JTansl KOOpIMHATHI BepUINH TpeyronbHrka ABC.
Haiitn:

1) Jmunst cropon AB,BC, AC;
2) VYpasuenus cropon AB,BC, AC u ux yriossie

KO3 PUITHECHTEH;
3) Buyrpennnii yron B ;
4) VYpasuenue meauanbl AE ;
5) Vpasuenue u auuny Beicotel CD ;
6) VYpaBHeHue NpsAMOM, Ipoxoasieit yepes Touky E mapaiiensHo
cropore AB u Touxky M ee nepeceuenns ¢ Beicoroit CD .
A(3:-3), B(6;1), C(7;-1);
5./laHo o01Iee ypaBHEHNE KPUBOW BTOPOTO MOPSAKA.
1) mnpeoGpa3oBath ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BUJLY.
2) TlocTpoUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

4x2 —y2 —40x+2y+95=0

KonTtpoannas padota «Airedpa u reomeTpus»
BapuanTt 16
1. Pemuts cuctemy Metonom Kpamepa u npoBepUTh NpaBUILHOCTD
pelieHusl.
X1 +2Xy — X3 =2,
— X1 + X2 +2X3 =7,
2X1 - 2X2 + 2X3 =4,

2. Pemmth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH POBEPKY.

3 3 —4 16 21 31
5 6 2 =X =27 33 50
3 4 6 16 20 30
3. laubl KoopauHATHI BepiunH nupamunst ABCD.
Haiitn:

1)nmuny pedpa AB;

2)yron mexay peopamu AB u AC;
3)mnomans rpaau ABC;
4)00beM THpPaMUJIbI;
5) cocraButh ypasaenue rpann ABC ;
6) HaiiTH KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE MPSMOH, Ipoxosiiieii uepe3 1. D
nepreHauKyspao mwiockoctu ABC .
A(-4,2,6), B(2,-3,0), C(-10,5,8), D(-5,2, -4);
4. Jlansl KOOpAMHATHI BepIINH TpeyronbHuka ABC.
Haiitn:

1) Jmanust cropon AB, BC, AC;
2) Vpasuenus cropon AB,BC, AC u ux yriossie

KO3 OUIIUCHTHI;
3) Buyrpennwuii yron B ;
4) VYpasuenue meauansl AE ;
5) Vpasuenue u mmny Boicotel CD
6) VYpaBHeHue NpsAMON, Ipoxoasiei yepes Touky E mapaiensHo
cropore AB u Touxy M ee nepeceuenus ¢ Beicotoit CD .
A(2;2), B(5;2), C(6;0);
5.JlaHo o01Iee ypaBHEHUE KPUBOI BTOPOTO TOPSIIAKA.
1) npeobpa3oBarh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BH/IY.
2) TlocTpOUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

2x2 —4x+2y-3=0



KonTponbnas pabora «Ajredpa u reoMeTpHsD)
Bapuanr 17
1. Pemmts cuctemy MetonoM Kpamepa u npoBepuTh NpaBUIBHOCTD
pelIeHusl.
2X1 —3Xy + X3 =1,
3X1 + 2X2 - 7X3 =4,
— X1 — X9 +4X3 =1.

2. Pemwuth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH TIPOBEPKY.

2 3 —4 19 —-13 15

5 6 2 [=X=]| 10 11 42

0O 5 4 -7 31 29
3. Jlanbl KoopauHATHI BepinuH nmupamuas ABCD.
Haiitn:

1)nmny pedpa AB;

2)yron mexy peopamu AB u AC;

3)momans rpanu ABC;

4)o0beM TUpaMUIb;

5) cocrasuth ypaBaenue rpann ABC ;

6) HaliTH KAaHOHWYECKOE YPaBHEHUE NPSAMOU, poxosmieii yepe3 1. D
nepreHauKysspro mwiockoctu ABC .

A(4,4,10), B(4,10,2), C(2,8,4), D(9,6,4);

4. JlaHbI KOOPAMHATHI BepIIMH Tpeyroasauka ABC.

Haiiu:

1) Jmunst cropon AB,BC, AC;
2) VYpasuenus cropon AB,BC, AC u ux yriossie
KO3 PUITHECHTEH;

3) Buyrpennuii yron B ;

4) Vpasuenue meanansl AE ;

5) Vpasuenwue u mHy Bicotsl CD ;

6) VYpasHeHue NPAMOIA, IPOXOASAIIEH Yepe3 TouKy E mapamiensHo
cropore AB u Touxky M ee nepeceuenns ¢ Beicoroit CD .
A(0;0), B(3;4), C(4:2);
5./laHo o01Ice ypaBHEHNE KPUBOW BTOPOTO MOPSAKA.

1) npeobpas3oBaTh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BHITY.
2) TlocTpoUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

x2 —4y2 +4x+24y—-48=0.

KonTtposanHasi padoTa «Ajredpa u reoMeTpHsD»
Bapmuanr 18
1. Pemuth cucremy MetosioM Kpamepa u npoBepuTh NPaBUIILHOCTD
pereHusl.
3X] — X +2X3 =4,
2X1 + Xo + X3 =1,
X1 +2Xp +5x3 =-1.

2. Pemmth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH IPOBEPKY.

1 5 -2 13 8 —-19
2 3 -1 |=*X=| 15 2 -5
-2 -2 -4 —-18 O -—-18
3. laubl KoopauHATHI BepiunH nupamunst ABCD.
Hatitn:
1)nmuny pedpa AB;

2)yron mexny peopamu AB u AC,;
3)mrowans rpann ABC;
4)00beM THpPaMUJIbI;
5) cocraButh ypaBuenue rpanu ABC ;
6) HaliTH KAHOHWYECKOE YpaBHEHUE NPSIMOM, poxosiiei yepe3 1. D
nepnenauKkyspro miockoctu ABC .
A(3,3,9), B(6,9,1), C(1,7,3), D(8,5,8);
4. Jlansl KOOpIAMHATHI BepIINH TpeyronbHuka ABC.
Haiitu:
1) Jmuns cropon AB, BC, AC;
2) Vpasuenus cropon AB, BC, AC u ux yrioBbie K03 pHIMEHTE;
3) Buyrpenuuii yron B ;
4) VYpasuenue mequansl AE ;
5) Vpasuenue u quuny Beicotel CD ;
6) VYpaBHeHue npsAMOi, npoxoasieit yepes Touky E mapamiensho
cropoue AB u Touky M ee nepeceuenus ¢ Boicoroit CD .
A(3;-2), B(6;2), C(7,0);
5.JlaHo o01Iee ypaBHEHUE KPUBOI BTOPOTO TOPSIIKA.
1) npeobOpa3oBaTh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BHITY.
2) TlocTpouTb COOTBETCTBYIOILIYIO KPUBYIO.

G +4y2 -6x—-8y-3=0



Kontpoabnasi padoTa «Anredpa u reoMeTpus»
Bapuanr 19
1. Pemnuth cuctemy MetooM Kpamepa u nmpoBepuTh MPaBUIIBHOCTD
pelIeHusl.
2Xq +4Xy —4X3 =2,
3X1 + 2X2 + X3 =10,

2X2 + 4X3 =4,
2. Pemwmth MaTpu4YHOE ypaBHEHHUE, CACTATH TIPOBEPKY.
1 2 6 —8 8 -5
X*| —4 4 2|=| —3 6 11
1 2 2 —13 34 40
3. Jlanbl KoopauHATHI BepinuH nmupamuas ABCD.
Hanu:
1)nmuny pedpa AB;
2)yron mexny peopamu AB u AC,;
3)mnomntans rpanu ABC;

4)o0beM TUpaMUIb;
5) cocraButh ypaBuenue rpanu ABC ;
6) HaliTH KAHOHWYECKOE YpaBHEHUE MPSIMOM, poxostiieit yepe3 T. D
nepneHauKysspro miockoctu ABC .
A(2,-1,3), B(-5,1,1), C(0,3,-4), D(-1,-3,4);
4. JlaHbI KOOPAMHATHI BepIInH Tpeyroasauka ABC.
Haiitu:
2) Jmunsi cropon AB,BC, AC;
2)Ypasuenus cropon AB, BC, AC u ux yriosbie k03 hHIHEHTHI;
7) Buyrpeunwuii yron B ;
8) Vpasuenue menuannt AE ;
9) Vpasuenwue u mHy BeicoTel CD ;
10) YpaBuenue npsmoii, mpoxosiieii yepe3 Touky E mapasiensHo
cropore AB u Touxky M ee nepeceuenns ¢ Beicoroit CD .
A(1;-2), B(4;2), C(5:0);
5./laHo o01Iee ypaBHEHNE KPUBOM BTOPOTO TOPSIAKA.
1) npeobOpa3oBaTh ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BHJLY.
2) IlocTpouTh COOTBETCTBYIOLIYIO KPHBYIO.

4y2 -16y+x—-4=0.

KonTtpoannas padota «Airedpa u reomeTpus»

Bapuant 20
1. Pemuts cuctemy MetosoM Kpamepa u mpoBepuTh MPaBUIBHOCTb
pelICHUSI.
3X] — X3 =4,
2X2 — X3 =1,

3X1—X2 + X3 =6.

2. Pemmth MaTpu4yHOE ypaBHEHHUE, CACTATH POBEPKY.

-1 3 4 21 3 28
-3 O 2 [*X=|-1 -5 O
1 3 -2 17 -7 14
3. laubl KoopauHATHI BepiunH nupamunst ABCD.
Haiitn:
1)nmuny pedpa AB;

2)yron mexnay peopamu AB u AC;
3)mnomans rpaau ABC;
4)00beM THpPaMUJIbI;
5) cocraButh ypasaenue rpanun ABC ;
6) HaiiTH KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE MPSMOH, Ipoxosiiieii uepe3 1. D
nepreHauKyspao mwiockoctu ABC .
A(3,1,4), B(-1,6,1), C(-1,1,6), D(0,4,-1);
4. Jlansl KOOpAMHATHI BepIINH Tpeyronbauka ABC.
Haiitn:

1) Jumus cropon AB,BC, AC;
2) VYpasuenus cropon AB, BC, AC u ux yriioBbie KO3 pHIMEHTS;

3) Buyrpennuii yron B ;
4) VYpasuenue meauansl AE ;
5) Vpasuenue u quuny Boicotel CD ;
6) VYpaBHeHue npsAMoH, npoxojsiieii yepe3 Touky E mapamiensHo
cropore AB u Touxy M ee nepeceuenus ¢ Beicotoit CD .
A(0;1), B(3;5), C(4;3);
5.JlaHOo o0rIee ypaBHEHUE KPUBOI BTOPOTO TOPSIIKA.
1) mpeobpa3oBaTh ypaBHEHHE K KAHOHHYECKOMY BHLIY.
2) TlocTpOUTh COOTBETCTBYIOIIYIO KPHBYIO.

9x2 +4y2 1 36x -8y +4=0



